
Consigne : Pour chaque glacier, trace son contour aux deux différentes époques.  
Que constates-tu ? Ces événements se sont-ils produits dans une région particulière ou sur toute 
la planète ? À quoi cela est-il dû ?

CONSÉQUENCE DU RÉCHAUFFEMENT  
CLIMATIQUE : L’ÉVOLUTION DES GLACIERS

GLACIER JACKSON ( ÉTATS-UNIS ), 1912 ET 2009

GLACIER D’ALETSCH ( SUISSE ), 1865 ET 2019

HÓLARJÖKULL ( ISLANDE ), 1989 ET 2020

 CONCLUSION   
 

Partout dans le monde, les glaciers

...................................................................................

Le réchauffement du climat est donc un phénomène

................................................................................  .

En Suisse, nos glaciers sont sous haute surveillance.
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